ISSUED: MAY. 2013

©208000000000

oo ooeoeaea
OCDOOOOEe 8908000000000

Navod k instalaci / Navod na instalaciu MKF-EN1308
il i MKF-EN1310
Seznam dilGi / Zoznam dielov
— MKF-EN1312
booo 00000
= plate (x1) @%
Q0000000 ST6.3x55 (x4) (x4) D6 washer (xd)
| W-A W-B W-C

(o (-

M5x14 (x4) M6x14 (x4) M8x20 (x4) M6x30 (x4)
left TV (x1) M-A M-B M-C M-D

(- - ©]

(x4) (x8) (x4)
M-E M-F M-G M-H

N —Y—y—y—y—y—y—

(x1)

W-C W-A @ Dr#ak nepouzivejte pro televize
s vétsi hmotnosti, neZ je uvedené
l H J maximalni zatiZzeni drzaku.
o — (Al e 3 01
= .
— | @l (o) e
[ I l DrZiak nepouZivajte pre TV
o8 s hmotnostou, ktora presahuje
S0 55mm PRI .
e 2.2 maximdlnu povolenud
39 zata¥ dr¥iaku.

{

12 Instalace na pevnou zed / Instalacia na pevnu stenu

w:C W-A i
W-B
L]
o T D ) O 9 .....

=

\:

INHouse

y MKF

Dovozce:

MK FLORIA spol. s r.o.
Betovskd 1326/9
60mm Praha 10, 104 00
www.mkeshop.cz

l

wwgl @
(.8/€ 2)
©
£




Pred pouzitim prosim ctéte nize uvedené infomace
Pred pouzitim si precitajte dole uvedené informacie.

-12°

Poskytovana zaruka na drzaky plati po dobu 5 let. Po uplynuti zakonné Ihiity 2 roky od koupi vyrobku,

miZete po dobu dalsich 3 let uplatnit zaruéni reklamaci u dodavatele vyrobku a to s origindlem dokladu o koupi.

Poskytovand zaruka na drziaky plati po dobu 5 rokov. Po uplynuti zakonnéj doby 2 roky od zakipenia vyrobku,

je mozné po dobu dalSich 3 rokov uplatnit zaruén reklamaciu u dodavatela vyrobku a to s origindlom dokladu

0 zakdpeni. Dodavatel-Dovozce / Dodévatel-Dovozca: MK FLORIA spol. s r.o.

Ujistéte se, Ze vyrobek nemé zadné viditelné vady, pokud ano, vyrobek nemontujte. Pokud si nevite rady s vybérem

hmozdinek k uchyceni drzaku poradte se s odbornikem. Pfilozené hmozdinky jsou pouze pro betonovou zed.

PresvedCite sa, Ze vyrobok nemd Ziadne viditelné vady, pokial ano, vyrobok nemontuite. Pokial si neviete poradit sami

s vyberom hmozdinek k uchyteniu drziaku, poradte sa s odbornikom. Prilozené hmozdinky s pre betonovi stenu.

Be careful to make sure there are no missing or defective parts. Never use defective parts. Improper instalation may cause damage
or serious injury. The included harware is for mounting on walls. If you are uncertain about the nature of your wall, consult an
expert. Please consult your hardware or installation professional for proper mounting to other types or walls.

The supplied hardware is not for steel. Do not mount onto plasterboard or paneled walls.

Vergewissern Sie sich, dass das Produkt keine sichtbaren Mangel hat, wenn ja, montieren Sie das Produkt nicht. Wenn Sie sich mit
der Auswahl von Diibeln zur Befestigung des Halters nicht zu helfen wissen, beraten Sie sich mit einem Fachmann.

Die beiliegenden Diibel sind nur fiir eine Betonwand geeignet.

Upewnijcie sig, ze wyrdb nie posiada zadnych wad widzialnych - jesli tak, to wyrobu nie montuijcie. Jesli nie mozecie sobie poradzi¢
2 wyborem kotkéw do zamocowania uchwytu, to poradicie sig z fachowcem. Zataczone kotki sa tylko do $cian betonowych.

SRS === =)

plaoioico o o

SO oo eee 6066000600000

+12°




